CÁC VẤN ĐỀ ZOPOST WEBSITE CẦN CHỈNH SỬA

1. Vấn đề trên bản Desktop

· Bên khách hàng không có người thiết kế banner, vì vậy KH muốn được thay banner khi có nội dung cần thay đổi, khi thêm banner mới em có vấn đề:
· Không chèn được nội dung lên trên banner
· Nếu thêm banner nữa ( banner này chỉ là ảnh chưa có nội dung chữ) thì trên bản mobile phải xử lí thế nào để có thể hiện lên được banner có chữ như bản web ạ?
· Phần này không như thế được em nhé. Anh có 2 tùy chọn cho bên em và khách hàng là :
1. Chỉ hiển thị tất cả banner là ảnh
2. Chỉ hiển thị tất cả banner đều là ảnh và có chữ
· Phần này em đã chat hỏi anh rồi ạ, bên em sẽ dùng phương án 2 ạ. Anh cho phép em được thay chữ trên banner để em được test thử hình ảnh ạ.

2. Về bản mobile:
· Trang chủ: Bổ sung dấu chấm đánh đấu đang ở banner thứ mấy
· Phần này ok anh sẽ hiển thị lên
· Khi bấm vào danh mục chỉ hiện các mục lớn(trang chủ, giới thiệu, sản phẩm, giải pháp, tài nguyên); Bấm vào mục lớn nào thì hiện mục con của nó, không hiện mục con của các mục lớn khác.
· Chưa hiểu phần này.
Phần này theo em hiểu nghĩa là: trong phần danh mục, mình đang để hiện lên tất cả các menu và submenu của các menu, KH yêu cầu : Phần danh mục chỉ hiện lên các menu chính ( các submenu của các menu sẽ được ẩn vào trong các menu lớn đó) không để hiện dàn trải như bây giờ.
· Hiện tại hầu hết các mục nhỏ khi bấm vào đều bị tụt chữ xuống dưới – bị 1 khoảng trống (chỉ có mục con đầu tiên: “Giới thiệu chung”, “Ví điện tử”, “Giải pháp thanh toán”, “Hồ sơ Công ty” là hiện đúng).
· Sẽ chỉnh sửa cho ngắn lại
· Đưa phần “Tuyển dụng” và “Liên hệ” hiển thị chung vào danh mục lớn (trang chủ/ sản phẩm/ dịch vụ….) vì hiện tại để riêng danh mục rất khó để người dùng vào tìm.
· Anh ơi, phần này anh chưa comment ạ. Nếu bên em có thể làm thì anh hướng dẫn qua giúp em trên bản mobile thì làm thế nào ạ.

· Đưa lựa chọn ngôn ngữ ra màn hình chính, cạnh danh mục lựa chọn.
· Bên em tự sửa menu nhé
· [bookmark: _GoBack]Phần này anh hướng dẫn qua giúp em cách làm trên bản mobile với ạ


